

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г.Тосно Ленинградской области

18 октября 2021 года

Тосненский городской суд Ленинградской области в составе:
председательствующего судьи Сушенцовой О.В.,
при помощниках судьи Казаковой Н.Б., Сысоевой Е.В., Карбутовой
М.А., секретарях Кучко Ю.С., Абдуллиной Ю.В.,
с участием:

государственных обвинителей - старших помощников Тосненского
городского прокурора Рычкова М.Д., Волнянской О.А., помощников
Тосненского городского прокурора Макеевой А.С., Харламова А.С.,

подсудимого Д. Д.В.,

защитника-адвоката Киселева Р.В.,

рассмотрев материалы уголовного дела в отношении:

Д. Д. В., 29 апреля 1969 года рождения,
уроженца г. Ленинграда, гражданина РФ, с высшим образованием,
имеющего двоих несовершеннолетних детей,
зарегистрированного по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Купчинская,
, проживающего по адресу: Санкт-Петербург, пр. Маршала
Жукова, с высшим образованием, работающего
администратором в ООО " ", имеющего
хронические заболевания, на учетах в ПНД, НД не состоящего, под стражей
по данному уголовному делу не содержавшегося, обвиняемого в совершении
преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Д. Д.В. совершил мошенничество, то есть хищение чужого
имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего
служебного положения.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

Д. Д.В., будучи назначенным в соответствии с приказом №
от 15.01.2015 начальника России по г. Санкт-Петербургу и
Ленинградской области, на должность

Управления Федеральной службы по г. Санкт-
Петербургу и Ленинградской области»
имеющий специальное звание внутренней службы, то есть,
являясь должностным лицом, постоянно осуществляющим функции
представителя власти и обладающим властно-распорядительными
полномочиями, будучи обязанным осуществлять свою деятельность в
соответствии с Конституцией Российской Федерации, ст. 26 Закона РФ от

ПРИГОВОРИЛ:

Д. Д. В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 3 (трех) лет лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы.

На основании ст. 73 УК РФ наказание считать условным с ~~исполнительным~~ сроком 2 (два) года.

В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на условно осужденного **Д. Д. В.** исполнение в течение испытательного срока обязанностей: ~~исполнить~~ на учет в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденных лиц (уголовно-исполнительную инспекцию в районе места жительства), куда ~~являться~~ на регистрацию не реже одного раза в месяц, не изменять место жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении **Д. Д. В.** сохранить до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства:

CD-диск с выпиской движения денежных средств по расчетным счетам **Д. Д. В.**, CD-диск с выпиской движения денежных средств по расчетным счетам **К. Н. Н.**, CD-диск с выпиской движения денежных средств по расчетным счетам **Щ. О. А.**, CD-диск с выпиской движения денежных средств по расчетным счетам **Знатновой М. В.** и CD-диск с аудиозаписью разговора между **С. С. А.** и **Д. Д. В.**, хранящиеся при уголовном деле, - оставить при уголовном деле.

Снять арест, наложенный постановлением Тосненского городского суда Ленинградской области от 16 апреля 2020 года на имущество **Д. Д. В.** - автомобиль KIA TD (CERATO), 2012 года выпуска, VIN-
 , государственный регистрационный знак **Н... NM178.**

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ленинградский областной суд в течение 10 суток со дня его вынесения.

В случае подачи апелляционной жалобы или представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, в том числе с участием адвоката.

Судья

О. В. Сушенцова

Сушенцова О. В.
Адвокат
 17.10

